



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET
JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI
HIVATAL

VÁROSÉPÍTÉSZETI IRODA

Iktatószám: 26-708/2016

Ügyintéző: Kemper Zsombor

Telefon: +36/1-459-25-08

e-mail: kemperzs@jozsefvaros.hu

Tárgy: Trianon-emlékmű létrehozása a Bláthy Ottó utca Vajda Péter utca és Bíró Lajos utca közötti szakaszán.

Tisztelt Pályázók!

A Városfejlesztési Iroda a Trianon-emlékmű létrehozásával kapcsolatos képzőművészeti pályázat kiírásával összefüggésben felmerülő kérdésekre az alábbi tájékoztatást adja:

Meg kell-e tervezni a pályázati kiírás helyszínrajzán kijelölt terület teljes környezetrendezését? Van-e elfogadott építészeti koncepciós tervrajz, illetve műszaki rajz (földalatti vezetékek, csatorna, stb.), melyeket figyelembe kell venni a kiírt helyszínen?

A helyszínrajzon kijelölt terület teljes környezetrendezését nem kell megtervezni, csak az emlékmű közvetlen környezetét. A készülő emlékmű tervezett helyének meghatározása után önkormányzati beruházás keretén belül kerül sor a parkosításra, illetve az említett terület átalakítására, ezért arra kérjük a pályázókat, hogy ne a kijelölt terület közepére tervezzék az emlékművet, mert közösségi programok lebonyolítására így lesz később alkalmas a kijelölt helyszín. A tervezési területre az Önkormányzat nem rendelkezik elfogadott koncepciós tervrajzzal, illetve a földalatti vonalas infrastruktúrát bemutató műszaki rajzzal, utóbbit az emlékmű tervezőjének kell beszereznie.

A költségvetésbe be kell-e tervezni az útfelbontás, a közművek esetleges áthelyezésének költségét is?

Az emlékmű elhelyezésének valamennyi költségét tartalmaznia kell a költségvetésnek, pl: közvetlen megvilágítás tervezése, engedélyeztetése és kiépítése, az alapozáshoz szükséges közműfeltárás, tervek elkészítése, - szüksége esetén engedélyek beszerzése stb. De nem kell az egész utcaszakaszra vonatkozóan mindezt megtervezni.

A referenciák beadása nem mondd ellent a pályázatban említett titkosság kritériumának?

A referenciákat kérjük, hogy a dokumentációba csomagolva, az azonosító adatokat tartalmazó borítékban mellékeljék.

A szomszédos, óvoda felőli beépítetlen telekre, (mint szoborhátterre) az óvoda felé van-e épület, homlokzati terv?

A szomszédos, óvoda felőli 38589 hrsz-ú telek nem beépítetlen, mert áll rajta egy 1934-ben épült evangélikus templom tornyának romja, melyet adottságként kell kezelni.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET
JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI
HIVATAL

VÁROSÉPÍTÉSZETI IRODA

Szándékoznak-e a gépjármű forgalmat beengedni a Vajda Péter u. felől?

Az Önkormányzat nem nyitja meg a Bláthy Ottó utcát a Vajda Péter utca felől gépjárműforgalom részére. A jelenlegi forgalmi rend marad érvényben a tervezési területen. A parkolás jelenlegi módja átgondolásra kerül a tér közösségi tervezése során.

Budapest, 2016. október 24.

Üdvözlettel:

